

## Энтузиаст краеведения

Недавно общественность Переславля отметила 60-летие со дня рождения директора Переславль-Залесского музея Константина Ивановича Иванова. Эта дата совпала с 35-летием его трудовой деятельности.

Константин Иванович многое сделал для родного края. Посетители краеведческого музея с интересом знакомятся здесь с революционными событиями, установлением Советской власти в крае, с материалом, связанным с пребыванием В. И, Ленина в Горках Переславских, с жизнью и деятельностью наших известных земляков.

Каждый экспонат, каждый документ музея бережно хранится. Многие из них, если не сказать большинство, разыскано самим Константином Ивановичем. Всю свою жизнь посвятил он тому, чтобы люди нового поколения, молодёжь могли своими глазами увидеть частицу прошлого.

У Константина Ивановича много друзей в Москве, Ленинграде, городах области. Это они помогают пополнять музей ценными экспонатами. Большая дружба связывала когда-то К. И. Иванова с замечательным живописцем академиком Д. Кардовским. В залах музея собрана большая коллекция его картин. Открыта в музее мемориальная комната Ф. Шаляпина. Очень много собрали работники музея и материалов о нашей современности, о сегодняшнем дне района, его экономике и культуре. Огромная в этом заслуга Константина Ивановича.

Очень хочется пожелать Константину Ивановичу хорошего здоровья и ещё многих добрых дел.

<sup>\*</sup>Дегтярёв, Б. Энтузиаст краеведения / Б. Дегтярёв // Северный рабочий. — 1966.-1 мая. — С. ?.